
Vila Korali

Neos Marmaras u svojoj šarolikoj ponudi
ima: studija i apartmane, vile i hotele. Kao
najčuvenije letovalište na poluostrvu
Sitonija, Neos Marmaras je kao stvoren
kako za porodice koje traže odmor i
opuštanje, tako i za mlade parove željne
istraživanja skrivenih i
netaknutih plaža. Neos Marmaras
apartmani koji su locirani u "prvom" i
"drugom" centru nalaze se skoro na
podjednakoj udaljenosti i od Neos Marmaras
plaže tako i od plaže Paradiso beach.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Neos Marmaras ima da ponudi.
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CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Korali

Vila Korali je novi objekat u našoj ponudi
Neos Marmaras apartmani. Ovu vilu smo
uvrstili u ponudu pre svega zbog svoje
lokacija, a namenjenja je pravim
hedonistaima. Ovaj smeštaj odlikuje
kombinacija kvalitetnog smeštaja, predivnog
pogleda i lokacije, koja će sigurni smo,
zadovoljiti i najzahtevnije goste.

Vila Korali je smeštena nedaleko od centra mesta, blizu opštine i pijace. Na 200 metara od vile je
mala šljunkovita plaža koju koriste gosti obližnjih vila, Paradiso plaža je udaljena 750 metara, a
gradska plaža 900 metara. Restorani, pekara, prodavnice se nalaze u neposrednoj blizini, kao i javni
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parking i dečije igralište.

U ponudi su dvokrevetni studiji sa mogućnošću dodavanja pomoćnog ležaja kao i klasični trokrevetni
studiji koji se nalaze na prvom spratu. Studiji su opremljeni rešo kuhinjom sa osnovnim posuđem, TV
i klima uređajima (korišćenje BESPLATNO). Svi studiji imaju balkone sa pogledom na more.
Posteljina se menja nakon petog noćenja.

Struktura smeštaja je kako sledi:
1/2+1 studio: jedna prostorija sa francuskim ležajam, kuhinja u okviru iste prostorije, kupatilo i
balkon. Moguće je dodavanje pomoćnog ležaja;
1/3 studio: jedna prostorija sa francuskim ležajam i jednim standardnim ležajem, kuhinja u okviru
iste prostorije, kupatilo i balkon.


